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#HRVATSKA I DANAS SLAVI: FEŠTE ZA DALIĆA, VIDU, ĆORLUKU, MODRIĆA...#

Vedranu Ćorluki Rabac priredio veličanstven doček

Nekoliko tisuća Labinjana, Rapčana, istarskih iseljenika koji žive u SAD-u i turista pozdravilo je

u utorak navečer na rabačkoj rivi srebrnog stopera i budućeg rabačkog zeta Vedrana Ćorluku

Vlakić s Ćorlukom i brojnom djecom jedva se probijao kroz rivu, a najveće uzbuđenje nastalo je

kad se popeo na pozornicu i zahvalio svima na veličanstvenom dočeku, koji ga je, kako je

rekao, ugodno iznenadio.

Ćorluka je poručio kako se osjeća Rapčaninom. Kako se doznaje, u subotu će se u Balama

vjenčati s Frankom Batelić, hrvatskom pjevačicom, koja ga je večeras pratila. Stotinjak

nogometnih lopti koje je potpisao podijeljeno je mališanima u publici.

"Ljudi ovo je fenomenalno i hvala vam na ovom dočeku" - poručio je Ćorluka.

Predsjedniku NK Rabac Marku Bateliću Ćorluka je poklonio nogometni dres reprezentacije

kojeg su potpisali svi igrači, a Batelić mu je zauzvrat poklonio dres NK Rapca s njegovim

imenom.

Anton Gregorić, najstariji Rapčanin koji je ušao u 99. godinu poklonio je Ćorluki karikaturu

autora Maria Viškovića. Organizatori dočeka bili su Grad Labin i NK Rabac.

"Zadarska dica"- doček na kopnu, moru i zraku

Doček s kopna, mora i iz zraka u utorak navečer priredili su Zadrani svojoj „zadarskoj dici“,

Vatrenima Luki Modriću, kapetanu hrvatske nogometne reprezentacije i najboljem igraču

Svjetskog nogometnog prvenstva, Šimi Vrsaljku, Danijelu Subašiću i Dominiku Livakoviću.

Pod transparentom „Evo nas doma, hvala ti Zadre!“, četvorica srebrnih nogometaša pozdravljali

su s jedrenjaka „Branimir“ tisuće ljudi okupljenih uz rub Poluotoka i Rive, koji su u središte grada

počeli dolaziti još u poslijepodnevnim satima iz svih dijelova Zadarske županije praćeni

pjesmom Mladena Grdovića.

U Zadarskom kanalu, jedrenjaku se pridružilo gotovo stotinjak brodica sa susjednih otoka i

širega zadarskog područja prateći ga pjesmom „Malo nas je, al' nas ima.

Natiskani uz Rivu, hodajući polako uz jedrenjak, svi su željeli snimiti Vatrene, uputiti im riječi

zahvale, baciti na njih cvijeće, a kad je Subašić skočio u more, počelo je skandiranje „Suba,

Suba“, a publiku nad gradom i brodice u kanalu preletjela su i Krila Oluje.

U trenutku preleta četiri Kiowa helikoptera HV-a izbad Foruma i Rive, oko 21,10 sati Vatreni su

se iskrcali na gatu gdje ih je dočekala Tovareća mužika iz Sali na Dugom otoku. Bila je to slika

za pamćenje ne samo za Zadrane, nego i za tisuće turista koji nisu propustili doček „zadarske

dice“.
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S Rive su nogometaši, u pratnji mladih zadarskih sportaša, otišli na kratki predah u Crkvu sv.

Donata, gdje je bio priređen domjenak, a veliku tortu s neizbježnim „kockicama“, koju su

pripremili učenici Hotelijersko-turističke škole, darovao im je Zadarski list.

Uz pjesmu „Mi smo Zadrani, Zadar je naš“, četvorica Vatrenih izašla su na pozornicu oko 21,30

sati ispucavajući u publiku nogometne lopte s autogramima. Najveći pljesak i skandiranje dobio

je Luka Modrić, koji je kazao kako nema riječi kojima bi to opisao.

"Nadam se da će se cijela Hrvatska u svemu pokrenuti kao što se pokrenula u ovih mjesec

dana. Ovo je najljepše što smo mogli očekivati, a meni sada slijedi odmor i trenutačno nemam

nikakvih planova, samo odmor, rekao je Modrić i počeo pjesmu "Zadar je najbolji, Zadar je

slavan, nitko u Europi njemu nije ravan!".

Posebno emotivan trenutak bio je kada su okupljeni počeli skandirati ime Hrvoja Ćustića,

prerano umrlog nogometaša, čiji lik na majici Danijel Subašić nosi ispod dresa na svakoj

utakmici.

Dok su Vatreni plovili od Branimirove obale do mosta pa duž Liburnske, Istarske i Obale kralja

Petra Krešimira IV., pokraj barkarjola, Pozdrava Suncu, Morskih orgulja i Rive, na Forumu se

odvijao zabavni program, a na pozornici su se izmjenjivali zadarski pjevači Đani Maršan, Zoran

Jelenković, Klapa Intrade, Grupa Forum. Za doček srebrnih hrvatskih reprezentativaca okupila

se Grupa Riva koja je izvela svoj pobjednički eurovizijski hit "Rock, me Baby".

Gradonačelnik Zadra Branko Dukić uručio je nogometašima zahvalnice, a nakon brojnih

prijedloga da im se da i titula počasnih građana, obećao je da će pokrenuti tu inicijativu na

Gradskom vijeću.

Iako su iz policije nekoliko puta upozoravali da su pirotehnička sredstva, baklje i signalne

rakete, zabranjena zbog sigurnosti zračnog prostora, pojedinci se nisu toga pridržavali. Prve

bengalke zapaljene su već na mostu, a kasnije je ispucano i nekoliko signalnih raketa.

Dolazak petorice Vatrenih bacio Imotski u ekstazu

Ljudi iz cijele Imotske krajine, iz susjedne Hercegovine, Makarske, Vrgorca, čak i iz Splita

dočekali su u srijedu navečer na središnjem imotskom trgu Antu Rebića i njegove suigrače

Lovru Kalinića, Ivana Perišića, Ivana Strinića i Filipa Bradarića.

Znalo se da će doći Rebić, ali je imotski gradonačelnik Ivan Budalić doveo i ostalu četvoricu

srebrnih Vatrenih, pa je Imotski bacio u ekstazu, piše Slobodna Dalmacija i navodi kako je teško

riječima opisati atmosferu s tisućama upaljenih mobitela, skandiranjem, bakljama i bengalkama.

Petorica srebrnih nogometaša, kojima je par sati prije skandirala prepuna splitska Riva, pred

razdraganu su imotsku publiku izašla iza 22 sata. Imoćani, posebno mladi, na tisuće njih,

razdragani, raspjevani u predivnoj i nezaboravnoj ljetnoj noći. Slike za pamćenje, koje Imoćani

nikada zaboraviti neće.

Strinića, koji je slavio 31. rođendan, gradonačelnik je darovao Imotskom tortom, Ante Rebić
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pjevao je kao da je na Splitskom festivalu, Bradarić i Perišić ostali su bez glasa...

"Ovako vam je u mom Imotskom", dobacio im je Rebić, koji nije skidao osmjeh s lica. Vidjelo se

da mu je upravo doček u rodnom gradu poseban, piše Slobodna.

Split je u utorak predvečer dočekao nogometne reprezentativce iz svoje županije Lovru Kalinića,

Ivana Strinića, Filipa Bradarića, Ivana Perišića i Antu Rebića, koji su oko 18 sati stigli na

prepunu Rivu.

Reprezentativci su nakon slijetanja u splitsku zračnu luku najprije posjetili vojnu bazi Divulje,

nakon čega su se brodom uputili prema Zapadnoj obali.

Euforiju je na Rivi izazvao izravni prijenos lokalne televizije na velikom platnu na pozornici koji je

iz minute u minutu prikazivao gdje su srebreni nogometaši.

Doček je organizirao Grad Split, a rijeku ljudi koja se u Split slijeva cijelo popodne iz Splitsko-

dalmatinske županije zabavljali su Giuliano, Dalmatino, Jole, Mate Bulić, Alen Nižetić, Tiho Orlić

te Ban i Diktatori.

Program je počeo u 15 sati, kada je DJ na velikoj pozornici na početku Rive puštao glazbu, a u

16 sati na nju su se popeli Diktatori. Ubrzo su se napunile Riva, Prokurative, Matejuška,

Marmontova i okolne ulice, baš kao i gradska luka u kojoj su mnoga plovila dočekala Vatrene

koji su brodom iz Divulje stigli na Zapadnu obalu, odakle su panoramskim autobusom došli do

Rive.

Na desetke tisuća ljudi nakon toga Ivanu Striniću čestitalo je rođendan. Svaki je reprezentativac

otpjevao nekoliko najdražih pjesama, a Bradarić je poručio da će reprezentacija opet doći u

Split.

Ni u trenutku kada se u Splitu dogodio prolom oblaka okupljeni se nisu razišli, pokrili su se

zastavama i zdušno pjevali.

Sve Prometove linije koje vode prema gradskom središtu danas od 13,30 do ponoći besplatne

su za sve građane.

Na Rivi je nastavljen zabavni program, a Ante Rebić krenuo je prema Imotskome, gdje mu se

večeras priprema svečani doček.

Donjomiholjčani dočekali reprezentativca i sugrađanina Domagoja Vidu

Hrvatskoga nogometnog reprezentativca Domagoja Vidu u utorak popodne u središtu Donjeg

Miholjca dočekali su i pozdravili mnogobrojni sugrađani.

Odjeven u slavonsku narodnu nošnju, sa srebrnom medaljom oko vrata, Vida je u kočiji s

konjima kroz Vukovarsku ulicu, duž koje su ga pozdravljali oduševljeni građani, stigao do

gradskog središta, gdje mu je u parku kod dvorca Prandau-Mailath priređen svečani doček uz

tamburaše i vola na ražnju.
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"Hvala svima na dočeku. Lakše mi je bilo igrati finale, nego stati ovdje pred vas", rekao je Vida.

Sugrađanima je prenio pozdrave suigrača i stručnoga stožera te im je u njihovo ime zahvalio na

potpori tijekom Svjetskoga nogometnog prvenstva u Rusiji.

"Bez vas ne bi bilo ovoga, uživajte u ovome trenutku i nadam se da se svi sretni i ponosni na

nas", poručio je navijačima Vida.

Domagoju Vidi čestitao je i donjomiholjački gradonačelnik Goran Aladić.

"Majstore, kapa do poda. Jedna riječ bi bila to - neopisivo", poručio je gradonačelnik Aladić.

Velikim pljeskom Donjomiholjčani su pozdravili i Domagojeva sina Davida, koji mu se pridružio

na pozornici, a tamburaši su odsvirali "Vidin bećarac", posebno pripremljen za tu prigodu.

I Zadar je dočekao svoje Vatrene! Modrić predvodi slavlje, a Subašić je s jedrenjaka s kojim su

stigli skočio u more!

Varaždin: Veličanstven doček izborniku Daliću i stručnom stožeru

Veličanstven doček izborniku Zlatku Daliću i dijelu stručnog stožera hrvatske nogometne

reprezentacije priređen je u utorak navečer u Varaždinu, gdje je Kapucinski trg bio premali da bi

primio sve one koji su ih željeli pozdraviti pa su tisuće ljudi ispunile i okolne ulice.

"Ovo ću ja pamtiti cijeli život – ovo je moj grad, moj Varaždin. Toliko emocija i ljubavi, toliko

zajedništva, zaista jedna prekrasna slika. Hvala mom Varaždinu na ovakvom dočeku", rekao je

izbornik.

 Za jučerašanji doček u Zagrebu rekao je da je bilo "veličanstveno, prekrasno

"Te se emocije neće nikad slegnuti, cijeli će nam život to ostati u sjećanju. Mi smo očekivali

doček, ali ne ovakav, takvu prekrasnu sliku i toliko emocija. To čovjeka učini ponosnim, sretnim,

i ja sam i zaplakao par puta kad sam vidio i starije i mlađe ljude da su s puno emocija bili uz

nas", rekao je Dalić.

 Izbornik je istaknuo kako mu je drago da cijela Hrvatska posvuda dočekuje svoje junake te da

je upravo to ono što nam treba – zajedništvo i pozitiva.

 O mogućem odlasku s mjesta izbornika: Ima nekih stvari koje pamtim, ali nakon svega

ovoga moram dobro razmisliti 

Novinare je zanimalo i je li moguće da uz takvu potporu cijele zemlje mogao otići s mjesta

izbornika.

"Nije vrijeme ni mjesto da o tome govorim. Ima nekih stvari koje pamtim, ali nakon ovoga svega

moram dobro, dobro razmisliti. I ova slika u Varaždinu... To su trenutci za koje se živi i koje ću

pamtiti cijeli život. Umoran sam, ali za ove ljude se mora smoći snage“, rekao je vidljivo umoran

Dalić, s kojim su se svi željeli fotografirati.  Ponovio je kako svi moramo biti zajedno, bez

podjela, bez ružnih slika, te da su naši navijači u Rusiji bili najbolji, bez incidenta i problema.

"Bili smo dostojanstveni i u pobjedi i u porazu, i to je ono što ja tražim. Samo pozitiva“, zaključio

je Dalić.
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Dalić o Thompsonu -"Lijepa li si“ je hrvatska pjesma a pjevao ju je pjevač koji je naša

himna

Na novinarsko pitanje tko je izabrao pjevača Thompsona za nastup, izbornik  je odgovorio:

„Nemojte mi takva pitanja postavljati. Došli smo se veseliti, nije vrijeme za provokativna pitanja.

Kakve pjevače, koje pjevače? To je hrvatska pjesma, „Lijepa li si“, rekao je Dalić.  

 "Hrvatska je druga u svijetu, a vi mene pitate o pjevačima, Nemojte, molim vas, imajte respekta

prema ovim ljudima. Nemojte me provocirati. Pjevao je pjevač koji je naša himna!, rekao je Dalić

Među članovima stručnog stožera koji su se izborniku Zlatku Daliću pridružili na pozornici bili su

Marijan Mrmić, trener vratara u hrvatskoj nogometnoj reprezentaciji, dr. Boris Nemec, liječnik

Vatrenih, te Dalićeva "desna ruka" Dražen Ladić.

"Ovo što mi ovih dana doživljavamo zaista je lijepo doživjeti i daj Bože da potraje što dulje. Do

prije nekoliko mjeseci situacija nije bila sjajna i Zlatko je vodio veliku borbu oko formiranja svog

stožera i dobio ju je. Sad su vodili veliku borbu na Svjetskom prvenstvu i dobio je i tu borbu.

Zato svi zajedno možemo samo reći – hvala ti Zlatko“, poručio je Ladić.

S izbornikom Dalićem i njegovim suradnicima na pozornici je bio i varaždinski gradonačelnik

Ivan Čehok, a okupljene su zabavljali Zaprešić Boys, Tony Cetinski, klapa Kampanel, Prljavo

kazalište, Mejaši, Dobre vibracije i Marko Perković Thompson. Feštu na Kapucinskom trgu

upotpunio je i prelet zrakoplova te veličanstveni vatromet nakon glazbenog dijela programa.

Doček su organizirali Grad Varaždin i Koncertni ured Varaždin.

Dalića je rano popodne u ulici gdje živi s obitelji u Varaždinu dočekalo stotinjak susjeda

s pjesmom. On je tada ponovio da često ističe kako je rodom iz Livna, čime se ponosi, ali da je

za sve što je postigao u nogometnoj igračkoj i trenerskoj karijeri zaslužan Varaždin i da će

uvijek reći da se osjeća Varaždincem.

(H/foto Slobodna Dalmacija/HRT)
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